
വവാര്‍ഷഷിക മൂലല്യനഷിര്‍ണ്ണയയം - 2018 

ഗണഷിതയം - VIII
BINOYI PHILIP – 9446270923

      1 മുതല്‍ 4 വരരെയുള്ള ചചചോദദ്യങ്ങളളില്‍ ഏരതങളിലലും  3 എണ്ണതളിനന്  ഉതരെലും എഴുതുക. 

       ഓചരെചോ ചചചോദദ്യതളിനലും  2 ചസചോര്‍ വവീതലും

1. (a)  1
    (b)  50 + 60 + 1 = 110 + 1 = 111

2. (a)  < C = 900

    (b)  < CAD + < CBD = 1800

3. (a) 5 – 10 =  – 5
    (b) – 5 – 10  = – 15
 
4.  (a)  സമചതുരതഷിനന്റെ പരപ്പളവവ്  = 5 x 5 = 25 cm2

    (b) സവാമവാന്തരഷികയം ABQP യുനടെ പരപ്പളവവ്   = AB x BC = 5 x 5 = 25 cm2

5 മുതല്‍ 10 വരരെയുള്ള ചചചോദദ്യങ്ങളളില്‍ ഏരതങളിലലും  4 എണ്ണതളിനന്  ഉതരെലും എഴുതുക. 

       ഓചരെചോ ചചചോദദ്യതളിനലും  3 ചസചോര്‍ വവീതലും

5. y = x2 + 5x + 4
     x =  – 1 ആയവാല്‍ 

    y = ( – 1)2 + 5 x ( – 1) + 4
       = 1 – 5 + 4 = 0 
     
6. AB = 12 cm
    CD = 8 cm
   സമവാന്തര വശങ്ങള തമഷിലുള്ള അകലയം  = 6 cm

   (a) ലയംബകതഷിനന്റെ പരപ്പളവവ്  = ½h(a + b) =  ½ x 6 ( 12 + 8)

 =  3 x 20 = 60 cm2

   (b) ΔPCD , ΔPBQ പരഷിഗണഷിചവാല്‍

       PC = PD ( BC യുനടെ മധല്യബഷിന്ദുവവാണവ്  P )

       < CPD = <BPQ (എതഷിര്‍കകവാണുകള)

      < CDP  = <BQP (മറുകകവാണുകള)

  
 ie < PCD = <PBQ
    ie  ΔPCD യുയം  ΔPBC യുയം തുലല്യതഷികകവാണങ്ങളവാണവ്.

      ΔAQD യുനടെ പരപ്പളവവ്  = ചതുര്‍ഭുജയം ABPD യുനടെ   പരപ്പളവവ്  +  ΔPBQ  നന്റെ പരപ്പളവവ്   

                                         



                   = ചതുര്‍ഭുജയം ABPD  യുനടെ പരപ്പളവവ്  + ΔPCD യുനടെ പരപ്പളവവ്   

                                 = ലയംബകയം ABCD യുനടെ പരപ്പളവവ്   =  60 cm2

7. AB = 10 cm, DP = 6 cm
   (a) ΔABD യുനടെ പരപ്പളവവ്   = ½ AB x DP = ½ x 10 x 6 = 30 cm2

   (b)  ΔBCD  യുനടെ പരപ്പളവവ്   = ½  ΔABD യുനടെ പരപ്പളവവ്   =  ½ x 30 = 15 cm2

      ചതുര്‍ഭുജയം ABCD യുനടെ പരപ്പളവവ് = ΔABD യുനടെ പരപ്പളവവ് + ΔBCD  യുനടെ പരപ്പളവവ് 

                                                          =  30 + 15 = 45 cm2

(c) ΔABD യുനടെ പരപ്പളവവ്  : ΔBCD  യുനടെ പരപ്പളവവ്   =  30 : 15 = 2 : 1

            ie  ½ x BD x a :  ½ x BD x b = 2 : 1
                          ie a : b = 2 : 1

8. 
ഭവാരയം ടെവാലഷി എണ്ണയം

30 – 40 lll 3

40 – 50 llll llll lll 13

50 – 60 llll llll 9

60 – 70 llll 4

70 – 80 l 1
ആനക 30

9. (a) പുറയം കകവാണഷിനന്റെയുയം അകകകവാണഷിനന്റെയുയം തുക = 1800

    (b) അകകകവാണ്‍ = x

          പുറയംകകവാണ്‍  = 3x + 20

        ie x + 3x + 20 = 180
              4x + 20 = 180
                4x = 180 – 20 = 160
                  x = 160/4 = 40
   ie അകകകവാണ്‍ = 400

10. (a) 2
      (b) 11
     (c) 11

11 മുതല്‍ 16 വരരെയുള്ള ചചചോദദ്യങ്ങളളില്‍ ഏരതങളിലലും  4 എണ്ണതളിനന്  ഉതരെലും എഴുതുക. 

       ഓചരെചോ ചചചോദദ്യതളിനലും  4 ചസചോര്‍ വവീതലും

 
11. (a) വഷികര്‍ണ്ണതഷിനന്റെ നനീളയം d = 5 cm

               പരപ്പളവവ്   =  ½d2 =  ½ x 52 =  ½ x 25 = 12. 5 cm2

      (b)   പരപ്പളവവ്   4.5 cm2 ആയവാല്‍  ½d2  = 4.5 

                                                d2 = 9



                                     വഷികര്‍ണ്ണയം   d = 3

12.    x = 10 , y =  – 5  ആയവാല്‍
          z =   x    –     y  
                  y           x
            =    10    –   – 5  
                 – 5          10
            =  – 2  +  ½
            = – 3/2  = –1½
 
13. രവാമു നഷികക്ഷേപഷിച തുക = 50000

     കവണു നഷികക്ഷേപഷിച തുക = 150000

    (a) ലവാഭയം = 20% = 200000 x 20/100 = 40000

    (b) നഷികക്ഷേപങ്ങളുനടെ അയംശബനയം = 50000 : 150000 = 1 : 3

    (c) രവാമുവഷിനു കഷിട്ടുന്ന തുക = 40000 x 1/4 = 10000 രൂപ
         കവണുവഷിനു കഷിട്ടുന്ന തുക = 40000 x 3/4 = 30000 രൂപ
14. (a) സമഭുജ സവാമവാന്തരഷികയം
      (b)  PR = 12 cm,   QS = 8 cm
             PQRS നന്റെ പരപ്പളവവ് = ½ x 12 x 8 = 48 cm2

       (c) PR = 12 cm 
             AC = 12/2 = 6 cm
              QS = 8 cm
             BD = 8/2 = 4 cm
            ABCD യുനടെ പരപ്പളവവ് =  ½ x 6 x 4 = 12 cm2

15. 

 5cm നനീളതഷില്‍ AB വരയ്ക്കുക . A കകന്ദ്രമവായഷി 7cm ആരതഷിലുയം B കകന്ദ്രമവായഷി 3 cm  ആരതഷിലുയം വരയ്ക്കുന്ന 



 ചവാപങ്ങള  C യഷില്‍ മുട്ടുന.  C യഷിലൂനടെ AB യവ് സമവാന്തരമവായഷിഒരു വര വരയ്ക്കുക.  ഈ വരയഷില്‍ C യഷില്‍ 
നഷിനയം  5cm  അകനല D അടെയവാളനപ്പടുത്തുക. AD കയവാജഷിപ്പഷിക്കുക.

16.

                    എണ്ണയം

                                                                  ദഷിവസവരുമവാനയം

17. കൃതല്യങയം ഇരട്ടസയംഖല്യ ആയവാല്‍ 1 ഉയം ഒറ്റസയംഖല്യ ആയവാല്‍ – 1  ഉയം കഷിട്ടുയം.

     (a) (– 1)2018 = 1
     (b)  (– 1)2018 + (– 1)2019 = 1 + – 1 = 0
     (c)  (– 1)5 x (– 1)7 = – 1 x – 1 = 1
     (d)   (– 1)  5     =   – 1   = – 1
             (– 1)6  =      1  
     (e)   – 1 + (– 1)5 + (– 1)6 = – 1 + – 1 + 1 = – 1
     (f)     (– 1)  5     =   – 1   =   1
             (– 1)5  =     – 1


